

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

21 АПР 1983

### СНОВА НА РОДИНЕ

После двухлетнего пребывания в Мексике возвратился на родину лауреат Нобелевской премии 1982 года, известный колумбийский писатель Габриэль Гарсиа Маркес. Автор «~~Ста дней одиночества~~» вынужден был покинуть Колумбию после того, как был обвинен в связях с одной из крайне левых политических группировок. «Обвинения были необоснованны. Меня пытались скомпрометировать, приписывая мне акции, в которых я никогда не был замешан, — заявил писатель журналистам в аэропорту Боготы. — Власти были вынуждены признать это и закрыть мое «дело». в противном случае я бы не вернулся».

Подчеркнув, что он приехал в Колумбию не на отдых, Маркес сообщил, что с ноября этого года он будет выпускать новую газету, а сейчас собирается присутствовать на съемках фильма по своему роману «Хроника

смерти, о которой было объявлено заранее». К работе над этой экранизацией приступил известный итальянский кинорежиссер Франко Росси.